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        ....شرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژادشرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژاد: : ))عع((عليعليامام امام 

  

 كداميك از واحدهاي ذيل ميتواند واحد ثابت تراوائي خلأ باشد؟ .1

  تسلا  ⁄آمپرمتر . د   ثانيه    -ولت   ⁄مپر آ .ج  هانري    ⁄متر .ب   وبر    ⁄آمپر  .الف      

  

 

و      N1=1000اي بـــا   پيچـــه. 2
1

r = 1 Cm      و
1

l = 50 Cm     اي بـــا داخـــل پيچـــهرا N1=2000    و 
2

r = 2 Cm      و

2
l = 50 Cm        ها در شرايط فضاي تهي باشند، با فرض آنكه پيچه. كه دو پيچه داراي محور مشتركي باشندطوري قرار مي دهيم

 : القاي متقابل عبارتست از

  mH   98/0 .د      mH  58/1 .ج    mH  12/1 .ب     mH 56/2 .الف   

  

 

القاي داخلـي بـر   . آن توزيع شده است وده و بصورت يكنواخت بر روي سطح مقطعب     حامل جريان يك سيم رسانا به شعاع      . 3

 :واحد طول رسانا عبارتست از

   .د     صفر   .ج         .ب          .الف  

  

 

پـس از آنكـه جريـان بـه     . اسـت                   و  نيروي محركـه الكتريكـي                 و مقاومت           يك پيچه داراي خودالقائي   . 4

 رژي ذخيره شده در آن چند ژول  است؟مقدار ماكزيمم رسيد ان

  25 .د           250  .ج    5/62 .ب      100  .الف  
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  شود؟ دلات ذيل داده ميقانون بقاي بار با كداميك از معا. 5

 

.  .د       .ج       .ب               .الف   0B∇ =
ur ur

        

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 كند؟كدام معادله بقاي موضعي بار را بيان مي. 6

. .د       .ج            .ب             .الف    0S∇ ≠
ur ur

  

  

 

 شود؟معادله ساختمندي شناخته ميكداميك از معادلات ذيل بعنوان . 7

   .د            .ج        .ب    . الف  

  

  

)Z(  1در ناحيـــــه . 8 0< ، 2
1

=µr     2و در ناحيـــــه  ،(z>0)  ،  2
5

r
µ 1در نزديكـــــي مبـــــدأ   . =

ˆˆ(14 10 )B i k= +
ur

و   

2
ˆˆ ˆ(25 15 10 )B i j k= − +

ur

Kاگر در فصل مشترك دو ناحيه مذكور يـك جريـان سـطحي     . است     
uur

جـاري باشـد، بـردار چگـالي        

 : جريان سطحي در مبدأ عبارتست از

                    .ب                       .الف    

          .د                       .ج   

  

 

Hميدان   . داده شده است                                     در فضاي تهي ميدان الكتريكي بصورت. 9
uur

 :عبارتست از  

          .ب                .الف   

          .د                        .ج   
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( ) ( )x yE E Cos t E Cos tω φ ω= − +
ur uur uur
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gدر يك دي الكتريك كامل رسانندگي. 10  به چه صورت تعريف مي شود؟   

0g .الف   f      0  .بg 0g .ج        = g .د                     ≠ = ∞  

  

 

Eدر چه شرايطي بـردار  . داده شده است                                                   بردار ميدان الكتريكي بصورت. 11
ur

قطـبش بيضـوي     

 ؟چپگرد دارد

      .الف  
2

π
φ −=≠

→→ −−
,|||| yx EE       ب.    

2

π
φ ==

→→ −−
,|||| yx EE  

   .ج  
2

π
φ −==

→→ −−
,|||| yx EE                   د.     

2

π
φ =≠

→→ −−
,|||| yx EE  

 

 كدام گزينه صحيح است؟. 12

  .مولفه عمودي ميدان الكتريكي در   مرز دو محيط  پيوسته است. الف  

 .گالي جريان در مرز دو محيط  پيوسته استمولفه عمودي چ. ب  

 .مولفه مماسي ميدان مغناطيسي در مرز دو محيط  پيوسته است. ج  

        .مولفه عمودي ميدان مغناطيسي در مرز دو محيط  پيوسته است. د  

          

فرم   ه رابطه موج الكتريكي در خلأ ب. 13
ˆ( , ) 30 ( )E z t Cos t z iω β=  2طحي دايروي بـه شـعاع   توان ميانگين گذرنده از س. است  −

zمتر كه در صفحه   Cte= )قرار دارد چقدر است؟) ثابت 

         W   10          .د              W   15    .ج   W   30   .ب      W   20 .الف   
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a= 7.214 Cm b= 3.404 Cm 

1
3rµ =2 45θ °=

( )4
3

ˆH Exp i t y iω= −  
uur
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1 رساناي خيلي خوبي  1اگر محيط . 14 1( , )gε  2 دي الكتريك 2باشد و محيط 2( , )gε
نيز چگـالي بـار سـطحي بـين        σو    باشد  

 دو محيط باشد در اينصورت كدام گزينه صحيح است؟

2    .الف   0
n

D 2 و            = 2 1 1n n
E Eε ε=       2       .بn

D σ=            1و 0
n

E =  

1n      .ج   
D σ=               1و 1 2 2g gε ε=           2       .د 0

n
E 1n   و            =

D σ=  

 

 

µ=1در يك ناحيه همگن نارسانا   . 15 r    و  و                                                 اگر در آن ناحيه. است                                        

  :عبارتند از ω و ∋rباشد، 

  

12         .الف  
r

ε و             =
1210 rad

Secω 10      .ب         =
r

ε و            =
1110 rad

Secω =  

4         .ج   
r

ε     و           =
1010 rad

Secω 16      . د         =
r

ε و            =
810 rad

Secω =  

  

 

  و              داريم   (z<0)  1در ناحيه . 16
m

A)k̂ĵ.î.(H −+
µ

= 5020
0

1
2rباشد، كدام گزينه                   ، اگر1

µ    است؟ 

                89/1  .د        53/2 .ج      27/3  .ب     57/5      .الف    

       

  

و براي موجي كـه بـا سـرعت نـور در                             و                            فركانس قطع براي موجبري مستطيل شكل با ابعاد. 17 

 عبارتست از؟ TEود و براي اولين مد  موجبر منتشر مي ش

3.44  .الف      
c

f GHz=    5.36   .ب
c

f GHz=        4.87  .ج
c

f GHz=        6.45 .د
c

f GHz=  

( )4
3

ˆ30E Exp i t y kπ ω= −  
ur
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150 V
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كنـد، جريـان الكتريكـي مـورد نيـاز      تابش مـي  را  100Wتوان     100MHz در بسامد     l= 1 Cmيك  آنتن دوقطبي بطول    . 18

 براي تابش اين آنتن چقدر است؟

     A 90    .د       A 180    .ج      A 150   .ب      A 120    .الف    

  

38.2در آلومينيم . 19 Ms
mg 1و   =  

1
r

µ δعمق پوسته . است =  ر  آلومينيم  چقدر است؟د MHZ  1/6.الفدر بسامد    

64.4    .الف   mδ µ=       43.2  .ب mδ µ=              51.7 .ج mδ µ=            75.6.د mδ µ=            

  

2اي با  چگالي جريان جابجائي را براي ماده. 20 S
m σ 3و      =

r
ε       كه در شدت ميدان الكتريكي       =

 قرار دارد كدام گزينه است؟   

900   .الف   2
A

D m
j Cos t  ω=     300   .ب 2

A
D m

j Cos t  ω ω=
 

450  .ج     2
A

D m
j Cos t  ωε ω°=             100  .د 2

A
D m

j Cos t  ωε ω°=
 

  

 

        ييييــــــــــــــــــــالات تشريحالات تشريحالات تشريحالات تشريحســـــؤســـــؤســـــؤســـــؤ

        

        ....باشدباشدباشدباشديييينمره منمره منمره منمره م    1111////75757575بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال     ٭

نشان دهيد كه معادله ذيل در معادله مـوج  . يابديانتشار م  gλ با طول موج  zو در جهت  يدر يك موجبر مستطيل   TMيك موج   .1

  .بدست آوريد               و               يمدها يفركانس قطع را برا. كنديصدق م يو شرايط مرز

2
( , , ) giz

z

m x n y
E x y z ASin Sin e

a b

π λπ π
=
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1
8.5rε =1

1rµ =
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 .و همسانگرد  معادله ذيل را بدست آوريد يدر يك محيط خط. 2

 

                                                

2
2

2
0

H H
H g

t t
εµ µ

∂ ∂
∇ − − =

∂ ∂

uur uur
ur uur

         

 

°15ي قطبي شده است با زاويه فرودي    موجي كه بطور عمود. 3
  2بـه ناحيـه   )    g=0و                 و                (     1از  ناحيـه      

 اگر  .شودمي  است منتشر كه خلأ 
1i V

mE  µ
° =

       هايباشد، كميت  
r

E°  و   
t

E°   و 
i

H° و    
r

H°   و
t

H°   i. (  بدست آوريـد  را    

 .است)   عبوري  tبازتابشي   و     rتابشي،   

 

 
گـذرد قـرار دارد و   اي كه در سـيم مـي  طيل در صفحهمست. مفروضند  dو    hيك سيم راست بسيار طويل و يك مستطيل به ابعاد  . 4

   .القاي متقابل دو مدار را محاسبه كنيد. از سيم قرار دارند    r+dو     rهاي     آن  به  فاصله   hاضلاع به طول  

  


